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Ελπίηω να κυμθκικατε όλθ τθν προπαίδεια και να 
εξαςκθκικατε ςτον κάκετο πολλαπλαςιαςμό, γιατί θ ςθμερινι 
επανάλθψθ αφορά ςτθν τζταρτθ και τελευταία βαςικι πράξθ 
των Μακθματικϊν, που είναι η Διαίρεςη.  
Ασ κυμθκοφμε, λοιπόν, τθν ευκλείδεια διαίρεςθ  
χωρίσ υπόλοιπο – τζλεια και με υπόλοιπο – ατελι. 

 

1. Κάνω τισ διαιρζςεισ και τισ επαληθεφςεισ τουσ. Έπειτα επιλζγω με √ 
αν είναι τζλεια ή ατελήσ.  

 
4 2 7 5 

   

 

            Τέλεια   ή   Ατελής ;                               Τέλεια  ή   Ατελής; 

 
 
 
 
 
 

7. 1 5 4 2 

   

 
 

            Τέλεια   ή   Ατελής ;                               Τέλεια  ή   Ατελής; 

 
 

 
 
 

 

8 6 1 9 

   

  6. 2 1 6 4 

   

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ 

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ 
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1. 1 2 3 8 

   

 

 

            Τέλεια   ή   Ατελής ;                               Τέλεια  ή   Ατελής; 

 
 

8. 5 9 0  5 

   

 
 

            Τέλεια   ή   Ατελής ;                               Τέλεια  ή   Ατελής; 

 

Και τϊρα ήρθε η ϊρα για μερικά προβλήματα… 
 
 

2. Η  Δθμοτικι  Βιβλιοκικθ  πρόκειται  να  μεταφερκεί  ςε  άλλο  χϊρο.   

Οι  υπάλλθλοι κα  βάλουν  τα  βιβλία  ςε  κοφτεσ  που  θ  κακεμιά  χωράει  

32  βιβλία.  Ζτςι  υπολογίηουν  ότι  κα  γεμίςουν  153  κοφτεσ.  

 

   α) Πόςα  βιβλία  πρόκειται  να  βάλουν  οι  υπάλλθλοι  ςτισ  κοφτεσ;       

                                  Λφςθ                                   Επαλικευςθ 

 

 

 

Απάντθςθ: __________________________________________________ 

 

  5. 0 2 7 3 

   

1. 7 9 2 7 

   

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ 

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ 
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β) Αν  οι  υπάλλθλοι  γεμίηουν  9  κοφτεσ  ςε  μία  ϊρα,  πόςεσ  ϊρεσ  

εργαςίασ  κα  χρειαςτοφν  για  να  γεμίςουν  τισ  153  κοφτεσ;           

  

               Λφςθ                                  Επαλικευςθ                                                                                                                                  

 

 
 

 
 

Απάντθςθ: ________________________________________________ 
 
 

3. Στα προγράμματα ρυκμικισ γυμναςτικισ του διμου Πειραιά 
ςυμμετζχουν επτά δωδεκαμελείσ ομάδεσ. Τα παιδιά μοιράηονται, 
 ανά 3, ζνα ςτεφάνι. Πόςα ςτεφάνια χρειάηονται για όλα τα παιδιά; 

 
               Λφςθ                                  Επαλικευςθ                                                                                                                                  

 

 
 
 

 

Απάντθςθ: ________________________________________________ 

 
4. Tα παιδιά τθσ Δ’ τάξθσ αποφάςιςαν να φυτζψουν ςτον κιπο του 
ςχολείου μασ 72 άςπρα, 64 κίτρινα και 40 κόκκινα χρυςάνκεμα. Αν κάθε 
ςειρά ζχει 8 χρυςάνθεμα, πόςεσ ςειρζσ κα φυτζψουν; 

 
 

               Λφςθ                                  Επαλικευςθ                                                                                                                                  

 

 
 
 

 

 

Απάντθςθ: ________________________________________________ 
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